

新密播报 | 政务

加快转型升级新步伐

新密市16个产业项目集中开工

8月1日,新密市米村创业园8个项目集中开工仪式在新密市米村创业园举行,与此同时,岳村镇创业园区5个项目、曲梁产业集聚区3个项目也在当天如期开工。
新密播报 王颖



米村镇创业园(8个): 郑州中谷机械制造有限公司(吉林)、郑州市中岳消防器材有限公司、郑州方大纺织器材有限公司、郑州中博铝业包装材料有限公司、郑州蓝翔塑胶制品有限公司、郑州远见矿用设备有限公司二期工程、郑州科信炉料有限公司和新密市超前科技有限公司

岳村镇创业园区(5个): 河南省百瑞特铝业有限公司、新密市祥峰汽车检测中心、郑州华越建材有限公司、河南省中联再生资源有限公司、新密市中裕燃气车用加气站

曲梁产业集聚区(3个): 陆丰机械(郑州)、郑州大唐粮食机械有限公司、新密市万力实业发展有限公司



现场声音

乡镇创业园区是产业集聚区的有益补充

开工仪式上,新密市市委书记蒿铁群下达开工令。新密市市委副书记、市长张红伟在开工仪式上致辞。

张红伟指出,乡镇创业园区是产业集聚区的有益补充,对于集聚资源要素,发展区域经济,带动农民群众就业具有重要意义。

张红伟要求各乡镇、街道办事处要以这次项目集中开工为契机,深度谋划运作,打破瓶颈制约,尽快掀起新一轮招商引资和项目开工热潮;曲梁、超化、大隗、米村、苟堂、岳村要抢抓

政策扶持机遇,以基础设施配套和主导产业培育为重点,强力推进产业园区规划建设,不断打造区域经济增长新板块;发改委、规划局、国土局、住建局、环保局等职能部门要以“项目集中服务月”活动为载体,建立绿色通道、深化并联审批,落实全程代办,促进项目尽快落地开工;项目投资方和建设单位要抓住当前施工的有利时节,抢工期、保进度,抓质量、增效益,力争项目早日投产达效。

实地探访

大片荒地上将建成几个大工厂

新密市西高速公路路口往北200米,大片的荒地正等着被开发。

一位老人正在地里刨些完整的砖块,老人所在位置之前是一个小工厂,“这厂前段时间搬走了,这片地听说是要盖好几个大工厂,盖成后还会在镇上招工呢!到时候俺那些外出打工的孩儿就能都回来跟俺们住一块儿了。”谈到孩子们可能会回来,老人笑得开心了。

米村创业园是新密市政

府立足经济转型、长远发展,重点打造的郑州西最具入驻价值的现代化园区,是市委、市政府重点扶持的3个乡镇创业园区之一。

据了解,该园区规划总面积达5000余亩,现期投资16亿元,计划发展四个方向,包括电子电力区、装备制造区、综合创业区和休闲生态农业区。

此次开工项目主要以装备制造和生产新型材料为主。



黑板报

新密市地税局查补房地产税款1021.68万元

今年自开展房地产税收专项治理活动以来,新密市已经查补税款1021.68万元、滞纳金5.68万元,现已全部入库。

为搞好房地产税收专项治理工作,新密市地税局充分发挥了“税检联合”治税合力,扎实推进房地产企业自查阶段各项工作。

该局还借助办税服务大厅电子显示屏、税企QQ、微信等媒介,将房地产专项治理活动有关文件精神及时告知给检查对象,向房地产企业做好有关税收政策的辅导解释,以确保本次房地产税收专项治理活动的有序开展。

新密播报 田俊娟
通讯员 李清喜

青屏街办事处四举措治理“四风”问题

青屏街办事处在推进党的群众路线教育实践活动中,认真落实中央八项规定,针对群众反映强烈的“四风”问题采取四个措施开展专项治理活动,进一步改进机关作风,提升干部素质,不断深化机关作风建设。

在专项治理活动中,工作人员深入学习十八大精神、中央八项规定,强化各项意识,营造以廉为荣、以俭为美的良好氛围。组织党员干部分别联系村为网格群众送政策、送服务、送物资、送技术,帮助解决实际困难,切实做到为群众做好事、办实事。管理方面,青屏街办事处召开座谈会,求机关干部围绕“庸懒散奢”四个方面开展自查,坚决制止“庸、懒、散、奢”,并严格纪律,加强监督,确保制度规定落实到位。

新密播报 田俊娟
通讯员 樊于菲

提高网格力量运用 网格长做到“业务精”

记者昨日从新密市刘寨镇了解到,该镇长效办和镇纪委联合,组织全镇网格长集中学习,对村级财务管理纪律、村级党务政务公开标准要求、“4+2+1”工作法运用等进行了讲解,系统地网格长进行了网络舆情监测、研判、处置方式和技巧等方面知识的培训,在打造能讲理、能干活、能吃苦“三能”型网格长的基础上,切实提高了网格长业务能力,做到了“业务精”。

按照郑州市市委、新密市委“深化规范提升”的总要求,刘寨镇紧密结合党的群众路线教育实践活动,通过强化网格力量运用,全面提升全镇党风廉政建设的质量和水平。

新密播报记者 顾翔
通讯员 李金帅

2.59万人严重缺水,15.07万亩秋播作物严重干旱 新密市明确37个局委送水任务 完成得好表彰,送水不到位通报批评

针对目前新密市饮水困境,8月4日上午,全市人畜饮水解困工作专题会议在人社局召开,新密市副市长王彦国出席会议并作了重要讲话。
新密播报 姜立强
通讯员 王石



会上,新密市水务局局长徐绍敏宣读了《新密市人畜饮水解困应急预案的紧急通知》(新密防指[2014]19号文),明确市直37个局委送水任务,并提出要求,会后各分包单位一定要立即行动,务必当天把水送到缺水最严重的群众家中。

据统计,目前新密市西北部和南部的袁庄、尖山、苟堂等乡镇已有2.59万人严重缺水,全市37.2万亩秋播作物,严重受旱面积已达15.07万亩。

同时,全市水源地也出现

了不同程度的紧张情况。全市37座中小型水库目前已有16座水位在死库容以下,现总蓄水量仅985万方。1597眼机井中,已干枯见底的有212眼,近200眼机井水位明显下降。

王彦国重点对各局委送水工作进行了详细部署并提出四点要求:

一是要求各分包单位思想上高度重视,要站在维护社会大局、关注民生的高度把送水当作一项政治任务来抓;

二是要求各分包单位重点排查所分包村的空巢老人、五保

户、残疾人和留守儿童等弱势群体缺水情况,要优先向这些群众送水;

三是要求分包单位加强与所分包村的沟通,并结合自己单位实际情况与所分包村组的情况,采取多种灵活方式送水,确保在一周内将水送到缺水户;

四是要求政府办政令室及市防汛办每天对各分包单位的送水情况进行统计,市政府将对送水优秀的单位给予表彰,对送水不到位的单位予以通报批评。